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Málokterý hudební soubor se přenese přes prvních pět let existence, jen několik vytrvalců spolu
vydrží déle než 20 let, a pouze skuteční dinosauři hrají dál i po 40 letech. 

Kapela The Blind Boys of Alabama  v příštím roce oslaví 70! let od svého založení. Není
divu, že to, co ji drží při síle, není na prvním místě hudba, ale víra.

Pravda je, že ze zakládajících členů tentokrát (na rozdíl od předloňského vystoupení v rámci
festivalu Music in the Park) nepřijel ani jediný. Atmosféře koncertu to ale vzalo jen málo. 

Věhlasná skupina vystoupila ve složení a s programem avizovanými agenturou Innervisions  a
oslavila Otce i Syna tak, jak to nejlépe umí: zpěvem, hudbou, tancem, gestem. Naše bezbožné
publikum si z toho všeho nejvíce vzalo legrácky, decibely a exotický zážitek, ale hlavní poselství
se neztratilo.  

Úvodní Down by the Riverside z nového alba Down in New Orleans naznačila více než trefně,
v jakém duchu se koncert ponese. Průvodní slovo většinou pronášel současný leader 
Ricky McKinnie
, nakonec je ale vystřídaly vyvolávané slogany nepřehlédnutelného Bishopa Billy Bowerse. Ten
se také před koncem programu stal hvězdou celého večera, když za doprovodu kytaristy
Joeyho Williamse prošel celou uličkou tam a zpět a dočkal se tak sóla, které mu chtěli jeho
neposední parťáci brát.   

V poslední, více než desetiminutové You Got To Move se ale vyšvihli všichni a diváci si tak
mohli vychutnat poněkud srozumitelnější zvuk jednotlivých nástrojů i um jejich hospodářů. 

Na pódiu to vřelo, obrýlení černoši se smáli a reflektory vířily sálem stejně jako bubeníkovy
paličky. Při přidané, třinácté skladbě byla na nohou a v pohybu celá Lucerna a pokud vím, nebyl
nikdo, kdo by neodcházel s úsměvem na tváři. Dobrá zpráva.     

Hudební příběh černošského sboru The Blind Boys of Alabama by bylo možné v našich
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http://www.blindboys.com/
http://www.ticketpro.cz/?/detail&amp;id=28585-the-blind-boys-of-alabama-us
http://www.denik.cz/hudba/blind_boys20080505.html
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poměrech přirovnat snad jen k příběhu skupiny Spirituál Kvintet. Však si také myslím, že až
příště Blind Boys přiletí (a oni přiletí...), bylo by více než stylové uspořádat společný koncert
právě se Spirituály. 

The Blind Boys of Alabama + support: Yellow Sisters
6. 5. 2008 - Praha, Lucerna
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